



В Ставропольском крае задержаны подозреваемые в избиении мужчины с ребенком на улице

Следователями Следственного комитета во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции задержаны 19-летний и 21-летний подозреваемые в избиении мужчины с ребенком на улице в городе Ставрополе. Молодые люди ранее неоднократно привлекались к уголовной и административной ответственности, в том числе за причинение вреда здоровью. Сейчас следователь СКР проводит с задержанными следственные действия и будет ходатайствовать перед судом об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 17 марта текущего года в одном из микрорайонов города Ставрополя подозреваемые спровоцировали конфликт с прохожим. Они поочередно ударили кулаком в лицо 41-летнего мужчину, державшего за руку своего 3-летнего сына. В результате мужчина упал вместе с ребенком, а злоумышленники скрылись. Потерпевший с двухсторонним открытым переломом челюсти был госпитализирован в больницу. О произошедшем в следственном управлении СК России по Ставропольскому краю стало известно из социальных сетей, где пользователи опубликовали видеокadres произошедшего. По данному факту органами СУ СК было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1549998>